Collepardo (Il Muro del Brigante)

# Nome Grado Proposto Ripetizioni Note Bellezza

1 Zetalaformica Sa+ 5a+.b 9 5bin unarelazione precedente %k Yo Ve ¥e

Zetalumachina
2 (SCHIODATA) 5b 5b.5 1 2. 8.6 $10%e

3 Buonalaprima 6b 6b.6 1 Ba+/6b in una precedente relazione %k Yo e e
4 Pataccanera 6a+/6b  6b.1 5 Ba+in unarelazione precedente %k %k vr
5 Zipp'n'coll (SCHIODATA) 6b+ Bb+.4 4 2. 8.8, 0 *e

Cenere e carbone
6 (SCHIODATA) 6a Ba.4 10 % 3 e v

7  Carbonchio 7b+ N.D. 0

8 JokerlL1 6b 6b.5 22 1.8. 8.8 84¢

9 JokerL2 6b+ 6b+.8 5 6c in una relazione precedente %k Yo Ve ¥e

10 Supposte percicogne 6b+ 6b+.7 " 6b in unarelazione precedente % %k %k Kk Yr

1 Digimortal Ta+ 7a+.6 5 I;?T:Eina;Zg:]og:,fiitjsifuu;?osgggg? pericolosa. Ora catenain o4 A e

12 Omnibus Ta+ 7a+.8 9 7a+/7bin unarelazione precedente %k %k e e

13 Volere volare 6c+ Bc+.8 5 B¢ in una relazione precedente % %k %k vr

14 Il grado non é acqua 6a+ Ga+.4 29 2. 8. . SAG¢

15 Segnidi mostrocismo 6a+/6b  6a+.9 25 6b in unarelazione precedente 2 8.8 S G

16 Mucca Catarrina 6a+ 6a+.6 29 % %k Yo

17 Mostro sacro Progetto N.D. 0

18 Brothers 5¢c 5¢/be+ 11 2. 8. 8 A g%

19 Miss Ombrellino 5b+ 5b+.3 37 5bin unarelazione precedente %k % e e

20 Mister Ombrellino 6c+ Bc+.4 16 B¢, poi 6¢+in due relazioni precedenti %k %k vr

21 Lupo cattivo 6c+ Bc+.6 10 7ain unarelazione precedente 2. 8. 8. B Ge

22 Tuttoil resto € noia 7b+ N.D. 0 Grado da confermare

23 Doppiacanna 6b/6b+ 6b+.2 17 6b+, poi 6b in due relazioni precedenti % %k %k Yy

24 Ragno nichilista 6a+ 6a+.6 23 6a+/6b in una relazione precedente %k Yok

25 Super kompressor 6c 6c.7 5 6c+in unarelazione precedente %k %k P e

26 r?mc;r;r;zssi?sne € 6c+ 6c+.7 12 7ain unarelazione precedente %k %k e e

27 Herica Mater 6a+ N.D. 0 ATTENZIONE manca la piastrina del primo spit (estate 2024)

28 Il brigante Chiavone 6b N.D. 0

29 Selikis 6b/6b+ N.D. 0

30 Venus Bc/Bet  Bot 5 9uesta e !e succsessive si trqvano proseguendoinaltoadxa oo oo
fine falesia. 6¢+ in una relazione precedente

31 Senzanome Progetto N.D. 0

32 Actarus 6a+ 6a+/6b 8 18,8, 8. $7¢

33 Alcor uscita sx 6b 6b.5 5 6ain una relazione precedente %k %k P e

34 Alcor diretta 6c 6c.3 2 2. 8.8.8 %

35 Jimmy 6a+/6b 6b.8 2 Bb in unarelazione precedente %k %k e e

36 Kikko 6b 6b.6 5 Bain una relazione precedente %k %k e e




